

各位

2023年9月19日 ミニストップ株式会社 (コード番号9946 東証プライム)

卵のコクとほろ苦いカラメルソースの王道プリン

「THE プリン」

9月19日(火)発売

ミニストップは、卵のコクとほろ苦いカラメルソースがポイントの王道プリン「THE プリン」(税込価格237.60円)※を、2023年9月19日(火)より国内のミニストップ店舗にて発売します。卵感のある優しい甘さと程よい固さのプリン生地に、ビター感のあるカラメルソースを合わせたボリューム感もある、最後まで食べてもあきない、満足感のあるシンプルに美味しいを追求したこだわりのプリンです

ミニストップは今後も、ミニストップならではの、素材・食感をお楽しみいただける商品を開発・発売してまいります。



【商品情報】

●商品名: THE プリン

◆本体価格: 220円(税込237.60円)※◆発売日: 2023年9月19日(火)

●発売地区: 全国(2023年8月末現在:1,834店)

●商品特長:

★北海道牛乳とマダガスカル産バニラシード使用。

★卵感のある優しい甘さと程よい固さのプリン生地に、 ビタ一感のあるカラメルソースが絶妙なバランス。

★ボリューム感がありながら最後まで食べても あきない、

満足感のあるシンプルに美味しいを追求したこだわりのプリンです。



画像はイメージです。

※税込価格はお持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。 イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。 単品で購入した場合税込み価格の少数点以下は切り捨てとなります。

